



Érk.: 2024 SZEPT 12. Üi.: 200EZ
Átv.: Főoszt.v. Hóházi

FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: FE/06/00569-11/2024.
Ügyintéző: Galler Attila
Telefon: 22/526-932

Tárgy: Dunaújváros Megyei Jogú Város
Önkormányzata (2400 Dunaújváros,
Városháza tér 1-2.) fenntartásában működő
Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi
Szent Erzsébet Idősek Otthonai 2400
Dunaújváros, Magyar u. 32. szám alatti
engedélyes szolgáltatói nyilvántartásban
történő adtmódosítása

Dunaújvárosi Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 3
2024 -09- 13
KP/69 Fb-32/2024 Szám Munkajel

Tisztelt Cím!

A Fejér Vármegyei Kormányhivatal, mint működést engedélyező szerv a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X.24.) Kormányrendelet 17. § (3) bekezdése alapján értesíti, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata (2400 Dunaújváros, Városháza tér 1-2., a továbbiakban. fenntartó) fenntartásában működő Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai 2400 Dunaújváros, Magyar u. 32. szám alatti engedélyes adatait a szolgáltatói nyilvántartásban a 2024. szeptember 6. napján véglegessé vált FE/06/00569-8/2024. számú határozatával az alábbiak szerint módosította:

Az engedélyes fenntartójának adatai:

Az engedélyes fenntartójának neve, székhelye:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata
2400 Dunaújváros, Városháza tér 1-2.

Az engedélyes adatai:

Az engedélyes neve, címe:

Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet
Idősek Otthonai
2400 Dunaújváros, Magyar u. 32.

Az engedélyes székhelyének neve, címe, adószáma, helyrajzi száma, ágazati azonosítója:

Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet
Idősek Otthonai
2400 Dunaújváros, Duna sor 15.
15361356-2-07
219
S0014408

8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9., Tel: 22/526-900, Fax: 22/526-905, e-mail: hivatal@fejer.gov.hu

hivatali kapu rövid neve: FMKHGYIG, KRID:731525743

Fejér Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály

Ügyintézés helye: Szociális és Gyámügyi Osztály, 8000 Székesfehérvár, Hosszúsétátér 1.,

Tel.: 22/526-931, e-mail: gyamhivatal@fejer.gov.hu

Ügyfélfogadás: H-Cs: 8⁰⁰-11³⁰ és 13⁰⁰-15³⁰, P: 8⁰⁰-11³⁰

Az engedélyes ágazati azonosítója:

S0014408S0068648

Az engedélyes által nyújtott szolgáltatás adatai:

Az engedélyes által nyújtott szolgáltatás megnevezése:

házi segítségnyújtás: 63 fő, melyből személyi gondozásra
befogadott ellátotti létszám: 63 fő

A szolgáltatások bejegyzésének hatálya:

határozatlan

Székesfehérvár, időbélyegző szerint

Dr. Tanárki Gábor
főispán nevében és megbízásából

Galler Attila
szociális és gyermekvédelmi szakügyintéző

8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9., Tel: 22/526-900, Fax: 22/526-905, e-mail: hivatal@fejer.gov.hu
hivatali kapu rövid neve: FMKHGYIG, KRID:731525743

Fejér Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály

Ügyintézés helye: Szociális és Gyámügyi Osztály, 8000 Székesfehérvár, Hosszúsétatér 1.,

Tel.: 22/526-931, e-mail: gyamhivatal@fejer.gov.hu

Ügyfélfogadás: H-Cs: 8⁰⁰-11³⁰ és 13⁰⁰-15³⁰, P: 8⁰⁰-11³⁰

K-2024/36939

Humán Főoszt.

E: 6983-28

Jegyzői Titkárság

DMJV Polgármesteri Hivatala
Humán Szolgáltatási Főosztály
Intézményigazgatási Osztály
2024. SZEP 09. Üi.:
Főoszt.v.:
Érk.:
Átv.:



7422

2024 SZEP 06

Érkezett

FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: FE/06/00569-8/2024.
Ügyletszám: 1SZEMK/53847
Ügyintéző: Galler Attila
Telefon: 06/22/526-933

Tárgy: Dunaújváros Megyei Jogú Város
Önkormányzata (2400 Dunaújváros, Városháza
tér 1.) fenntartásában működő Egyesített
Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent
Erzsébet Idősek Otthonai 2400 Dunaújváros,
Magyar u. 32. szám alatti telephely engedélyes
szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatainak
módosítása

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai 2400 Dunaújváros, Magyar u. 32. szám alatti telephely engedélyes szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatainak módosítása
2024-09-09
KF/6983-28/2024 Szám: 28/2024

HATÁROZAT

A Fejér Vármegyei Kormányhivatal, mint működést engedélyező szerv (a továbbiakban: működést engedélyező szerv) a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata (2400 Dunaújváros, Városháza tér 1.) fenntartásában működő Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai 2400 Dunaújváros, Magyar u. 32. szám alatti telephely engedélyes (a továbbiakban: engedélyes) szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatait – szociális étkeztetés: szociális konyha törlése, és idősek nappali ellátása szolgáltatás törlése miatt jelen határozat véglegessé válásának napjától a szolgáltatói nyilvántartásban az alábbiak szerint módosítja:

Az engedélyes által nyújtott szolgáltatás megnevezése, férőhelyszáma:

- házi segítségnyújtás (63 férőhely)

A működést engedélyező szerv felhívja a fenntartó figyelmét, hogy 2400 Dunaújváros, Magyar u. 32. szám alatt ezen határozat véglegessé válásának napjától szociális étkeztetés: szociális konyha, és idősek nappali ellátása szolgáltatásokat nem nyújthat.

A működést engedélyező szerv ezen határozat véglegessé válásának napjától a hatályos Tanúsítványt bevonja, egyben kötelezi a fenntartót, hogy az FE/06/00569-3/2024. számú, 2024. május 7. napján kelt (1 db) Tanúsítványt e határozat véglegessé válását követő nyolc napon belül küldje meg a működést engedélyező szerv részére. Ezzel egyidejűleg a módosító határozat véglegessé válását követő nyolc napon belül új Tanúsítványt (1 db) állít ki a működést engedélyező szerv, melyet az engedélyes címén jól látható helyen ki kell függeszteni.

A működést engedélyező szerv felhívja a fenntartó figyelmét, hogy köteles kérelmezni az adatmódosítást, ha a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok megváltoznak. Amennyiben ezen kötelezettségének nem tesz eleget, kettő-százezer forintig terjedő igazgatási bírság szabható ki.

A fenntartónak a szolgáltatói nyilvántartásban rögzített adatok módosítását

- 1) az ok bekövetkeztétől számított egy hónapon belül kell kérelmezni
 - a) a fenntartó adataiban bekövetkező változás miatt,
 - b) a szolgáltató, engedélyes nevének, adószámának megváltozása miatt,
 - c) közterület átnevezéséből, átszámozásából adódó címváltozás miatt,
 - d) a fenntartó és a szolgáltató, engedélyes telefonszámának, telefaxszámának, elektronikus levélcímének és honlapcímének, valamint a kapcsolattartó nevének, beosztásának, telefonszámának és elektronikus levélcímének bejegyzése, módosítása és törlése miatt,
 - e) az ellátási szerződés adataiban bekövetkező változás miatt,

- f) a helyettes szülő, nevelőszülő halála, vagy jogviszonyának azonnali hatállyal történő megszüntetése miatt,
- g) be nem töltött férőhelyek megszűnése miatt, valamint házi segítségnyújtás esetén az ellátható személyek számának, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén a kihelyezhető jelzőkészülékek számának, fejlesztő foglalkoztatás esetén a foglalkoztatható személyek számának csökkentése miatt, ha ez ellátás megszüntetésével nem jár, és
- h) általános jogutódlással történő fenntartóváltozás miatt,
- 2) az 1) pontban nem említett esetben azt megelőzően kell kérelmezni, hogy az engedélyest elkezdjenek az adatszolgáltatás iránti kérelemben foglaltaknak megfelelően működtetni.

A fenntartó köteles a működést engedélyező szervnek a változást követő tizenöt napon belül bejelenteni, ha

1. nappali szociális ellátás, bentlakásos szociális intézményi ellátás, támogatott lakhatás, fejlesztő foglalkoztatás, gyermekek napközbeni ellátása, gyermekek esélynövelő szolgáltatása, gyermekek átmeneti otthona, családok átmeneti otthona, gyermekotthon és utógondozó otthon esetén - a szolgáltatásba korábban erre a célra nem szolgáló épületet (épületrészt) vont be, vagy a szolgáltatásból korábban erre a célra szolgáló épületet (épületrészt) vont ki, ide nem értve a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 44/B. § (3) bekezdés d) pontja szerinti épületet (épületrészt),
2. a bejegyzés alapjául szolgáló, az a) pontban nem említett lényeges körülményben változás következett be, így különösen, ha a személyi vagy tárgyi feltételek lényegesen megváltoznak, a szolgáltató, engedélyes vezetőjének személye megváltozik, vagy a szakmai program, illetve az ellátási szerződés lényeges eleme megváltozik, és a változások adatszolgáltatást nem tesznek szükségessé.

A működést engedélyező szerv felhívja a fenntartó figyelmét, hogy az engedélyes – ha a működést engedélyező szerv későbbi időpontot nem állapít meg – az adatszolgáltatás véglegessé válásának időpontjától kezdődően működtethető az adatszolgáltatásnak megfelelően.

A működést engedélyező szerv tájékoztatja a fenntartót, hogy az engedélyes ágazati azonosítóját a szolgáltatói nyilvántartás adatainak módosításakor, valamint a hatóságnak benyújtott, az eljárást megindító kérelemben, a jogszabály által előírt, illetve más statisztikai célú adatszolgáltatáson fel kell tüntetni.

Az eljárás illetékmentes. Az eljárás során eljárási költség nem keletkezett.

A határozat a közzétételével végleges. A határozatot sérelmező ügyfél jogsérelemre hivatkozva, a határozat közzétételétől számított 30 napon belül közigazgatási pert indíthat, keresetlevél benyújtásával. A keresetlevelet a Fejér Vármegyei Kormányhivatalnál kell benyújtani. A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a gazdálkodó szervezet a keresetlevelet elektronikus úton – elektronikus űrlap hiányában – a <https://epapir.gov.hu> honlapon elérhető e-Papír szolgáltatás (Témacsoport: Jogorvoslat, Ügytípus: Közigazgatási szerv határozatának bírósági felülvizsgálat iránti keresetlevél benyújtása, Címzett: Fejér Vármegyei Kormányhivatal) igénybevitelével köteles benyújtani. A keresetlevelet a Veszprémi Törvényszék bírálja el.

A végleges határozatot a bíróság az ügyfél kérelmére – az ügy érdemi elbírálására lényegesen ki nem ható eljárási szabályszegés kivételével – jogsértés megállapítása és az egyéb feltételek fennállása esetén megváltoztatja, megsemmisíti vagy hatályon kívül helyezi, és ha szükséges, a hatóságot új eljárás lefolytatására utasítja. Jogsértés hiányában a bíróság a keresetet elutasítja. A keresetlevél benyújtásának a döntés hatályosulására halasztó hatálya nincs, az ügyfél azonban a keresetlevélben azonnali jogvédelem keretében kérheti a halasztó hatály elrendelését.

Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.

A bíróság a közigazgatási pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. Tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs helye.

INDOKOLÁS

A fenntartó 2024. július 25. napján a MODOSITO/79495 ügyle számon kérelmet nyújtott be a működést engedélyező szervhez az engedélyes szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatainak módosítása ügyében. Az ügyben az eljárás 2024. július 25. napján indult meg.

A fenntartó kérelmében előadta, hogy a nappali ellátás; időskorúak nappali ellátása szolgáltatást (20 férőhely) meg kívánja szüntetni, és ezzel egyidejűleg a 20 férőhely átcsoportosításával az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai 2400 Dunaújváros, Batsányi u. 15/A. szám alatti telephely engedélyes nappali ellátás szolgáltatásának férőhelyszámát kívánja növelni.

A fenntartó előadta továbbá, hogy engedélyesnél kéri törölni a szolgáltatói nyilvántartásból a szociális étkeztetés: szociális konyha szolgáltatást is.

A működést engedélyező szerv az ügyben 2024. július 29. napján kelt, FE/06/00569-6/2024. számú levelében értesítette a fenntartót, hogy kérelme az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 43. § (2) bekezdés alapján a teljes eljárás szabályai szerint kerül elbírálásra, tekintettel arra, hogy a tényállás további tisztázása vált szükségessé.

A működést engedélyező szerv a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Kormányrendelet (továbbiakban: Kormányrendelet) 27. §-a alapján szolgáltatói nyilvántartás adatainak módosítására irányuló eljárást folytat le.

A működést engedélyező szerv megállapította, hogy engedélyes a szolgáltatói nyilvántartásban rögzítettek alapján szociális étkeztetés: szociális konyha, házi segítségnyújtás (63 fő, melyből személyi gondozásra befogadott ellátotti létszám 63 fő), időskorúak nappali ellátása (20 férőhely) szolgáltatásokat biztosít.

A Kormányrendelet 30. § (2) bekezdésében foglaltak alapján adatmódosítás esetén – ha jogszabály másként nem rendelkezik – a működést engedélyező szervnek a változással összefüggő körülményeket kell vizsgálnia, és ezzel kapcsolatban kell csak bizonyítási eljárást lefolytatnia.

A Kormányrendelet 27. § (3) bekezdése alapján az adatmódosítási kérelemhez csak a változással összefüggő, valamint az adatmódosítás során jogszabály alapján vizsgálandó egyéb körülményekkel kapcsolatos - 5. melléklet szerinti – iratokat kell csatolni, vagy amennyiben a Kormányrendelet azt előírja, azokat a működést engedélyező szerv ellenőrzi, illetve szerzi be.

Fenntartó az adatmódosítás iránti kérelméhez az alábbi mellékleteket csatolta:

- a 376/2024. (VII.18.) számú határozatát engedélyesnek a szolgáltatói nyilvántartásban rögzített adatainak módosításáról,
- a fenntartó szociális konyha szolgáltatás igénybevevői részére adott tájékoztatását a szolgáltatás helyszínének megváltozásáról,
- a módosított Szakmai Programot és mellékleteit.

A működést engedélyező szerv a becsatolt iratokat megvizsgálta, és megállapította, hogy fenntartó a kérelméhez teljes körűen csatolta a Kormányrendelet 5. számú mellékletében előírt, a kért módosításhoz szükséges iratokat.

A működést engedélyező szerv jelen eljárásban becsatolt iratok alapján az alábbiakat állapította meg.

A fenntartó töröltetni kívánja a szolgáltatói nyilvántartásból engedélyes Dunaújváros és Baracs települések közigazgatási területén nyújtott időskorúak nappali ellátása szolgáltatását, továbbá töröltetni akarja a Dunaújváros közigazgatási területén nyújtott szociális étkeztetés: szociális konyha szolgáltatást.

A fenntartó kérelmében a szolgáltatói nyilvántartás adatmódosításának kezdő időpontját nem jelölte meg.

A működést engedélyező szerv megvizsgálta engedélyes **alapdokumentumait** és megállapította, hogy a változásokat a fenntartó az alapdokumentáción átvezette. Fenntartó 2024. július 22. napján hagyta jóvá a módosított szakmai programot és mellékleteit, az igénybevevők tájékoztatása a szolgáltatásnyújtás helyszínének megváltozásáról megtörtént.

A működést engedélyező szerv FE/06/00568-11/2024. számú határozatában döntött az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai 2400 Dunaújváros, Batsányi u. 15/A. szám alatti telephely engedélyes nappali ellátás szolgáltatásának 20 férőhelyszámmal történő bővítéséről.

A működést engedélyező szerv fent leírtak alapján megállapította, hogy az engedélyes megfelel az adatmódosításhoz szükséges feltételeknek, így gondoskodott az időskorúak nappali ellátása és a szociális konyha szolgáltatások szolgáltatói nyilvántartásból történő törlése iránt a határozat rendelkező részében foglaltak szerint.

A tanúsítvány bevonásáról, illetve az új kiadásáról a Kormányrendelet 14. § (4) bekezdésében foglaltak alapján rendelkezett a működést engedélyező szerv.

Az engedélyes adatmódosításáról a Kormányrendelet 8. § (1) bekezdés, 17. § valamint 27–34. § alapján gondoskodott a működést engedélyező szerv, míg a szolgáltatói nyilvántartás tartalmát a Kormányrendelet 6. § (1) bekezdése határozza meg.

A működést engedélyező szerv a fenntartót az adatmódosításról és a bejelentési kötelezettségéről a Kormányrendelet 23. § (1) bekezdése, valamint a 28. § (1)-(2) bekezdése alapján tájékoztatta.

A működést engedélyező szerv határozatának jogalapja a hivatkozott jogszabályhelyek, valamint az Ákr. 41. § (2) bekezdése, 43. §-a, 80. §-a és 81. § (1) bekezdése. A hatósági nyilvántartással kapcsolatos eljárásra az Ákr. 94. §-a, valamint 97. §-a vonatkozik.

A jogorvoslati tájékoztatást az Ákr. 114. §-a és 112. §-a, a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés, 13. § (1) bekezdés b) pontja, 37. §-a, 39. § (1) bekezdése, 77. § (1)-(2) bekezdése és 124. § (3) bekezdése, valamint a digitális államról és a digitális szolgáltatás nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 6.§ (1) bekezdése alapján adta meg a működést engedélyező szerv.

Az eljárás kapcsán eljárási költség nem merült fel, így annak megállapításáról és viseléséről a működést engedélyező szerv nem rendelkezett.

A működést engedélyező szerv az illetékmentességről szóló tájékoztatást az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § alapján adta meg. Az eljárás során egyéb eljárási költség nem keletkezett.

A működést engedélyező szerv hatáskörét és illetékességét a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Kormányrendelet 2. § (1) bekezdése, és a 31. § a) pontja biztosítja.

A kiadmányozási jog gyakorlása a Fejér Vármegyei Kormányhivatal vezetőjének a kiadmányozásról szóló 2/2023. (II. 20.) számú utasítása alapján történt.

Székesfehérvár, időbélyegző szerint

Dr. Tanárki Gábor
főispán nevében és megbízásából

Dr. Faddi Tímea
osztályvezető

8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9., Tel: 22/526-900, Fax: 22/526-905, e-mail: hivatal@fejer.gov.hu
hivatali kapu rövid neve: FMKHGYIG, KRID: 731525743

Fejér Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály

Ügyintézés helye: Szociális és Gyámügyi Osztálya, 8000 Székesfehérvár, Hosszúsátér 1.

Tel.: 22/526-931, e-mail: gyamhivatal@fejer.gov.hu

Ügyfélfogadás: H-Cs: 8⁰⁰-11³⁰ és 13⁰⁰-15³⁰, P: 8⁰⁰-11³⁰